Potvrzení výsledků Saucony Českého poháru v běhu do vrchu

Chtěl bych Vás ještě jednou pozvat na slavnostní zakončení Saucony Českého poháru v běhu do vrchu. Po konzultacích s ISCAREXEM potvrzuji konečné výsledky letošního poháru včetně bodů za účast. Omlouvám se všem, kteří nepochopili z propozic bodování, ale je již 2 roky stejné. Prohlédl jsem propozice loňského roku i letošního a je to v obou případech úplně a doslovně stejné.


K reakcím na bodování v diskusi musím říci toto: Na příští rok budou za účast opět udělovány, protože tím se zaručí větší účast i na menších a vzdálenějších závodech. Po zkušenostech nikdy žádnou dlouhodobou soutěž nevyhraje ten nejlepší, ať je to v cyklokrosu nebo v jiných sportech, protože reprezentanti mají i jiné povinnosti se starty v zahraničí, u nás třeba i povinnosti při soutěžích na dráze.


Dodatek k bodování bude na příští rok prokonzultován tak, aby byl všem srozumitelný a nedocházelo k tomu, k čemu dochází nyní. Mě jenom mrzí, že na každé schůzi TJ Maratonstavu (máme jich 14 do roka), vyzývám všechny členy naší TJ, která je vyhlašovatelem poháru k tomu, aby se všichni podíleli na přípravě a organizaci závodů včetně vytištění propozic (vytištění s distribucí stálo TJ cca 150 tis. Kč) a nikdo nemá jedinou připomínku. A potom v konečné fázi se mnou diskutují lidé přes internet. Pro příští rok budu rád a vyzývám k tomu všechny, když bude v propozicích dodatek např. propozice vydala TJ, zkontroloval Jana Pechková a podobně. Třeba se i tímto způsobem mladí probudí, aby se zapojili více do práce.


Je mně dnes 57 roků, byl jsem u všech propozic a závodů (34 ročníků Dlouhých Záhon, 34 ročníků Silvestrovského běhu a přes 20 ročníků Běhu na Černou horu). Když jsem tyto závody dával do kupy, bylo mně 23 roků a měl jsem tenkrát stejné problémy se svým tréninkem, chtěl jsem závody vyhrávat, ale přesto jsem vytvořil kolem sebe skupinku „blbců“, kteří mně vždy pomáhali. Bohužel skupinka těchto dobrovolníků na všech závodech stárne a málo kde vidím, že by se přirozeně omlazovala jak tomu bylo dříve. Ale to už jsou věci na zamyšlení.


Přes všechny problémy se těším na setkání na tanečním parketě v Úpici při Dlouhých Záhonech.
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