Vážení pořadatelé

Nevím jak dalece sledujete vrchařské stránky www.iscarex.cz , ale letos na jaře vznikla diskuze, na kterou bych chtěl jako vedoucí poháru reagovat. Asi jsem už dost věcí řekl, ale byl jsem několikrát v dopise Zdeňka Zoubka nepřímo napaden, a to mě dost mrzí. Začal jsem se tím zabývat v klidu po ME, protože jsem předtím neměl opravdu čas.

Takže Pohár funguje 22sezón. Naše generace v TJ Maratonstav uspořádala MS 1997, MS veteránů 1999, ME 2006 a několikrát mistrovství ČR. Myslím si, že je to propagace běhu do vrchu jako hrom. Po tomto mistrovství přenecháváme tímto vrcholné akce dalším, mladším a hlavně neopotřebovaným.

V začátcích pohár vznikl za úplně jiných podmínek a nikdy jsem si nemyslel, že se rozroste do takovéto velikosti. Byl socialismus, nejlepší vrchaři byli opravdu na českých kopcích. Dnes je Pohár větší, ale nikdy ho asi nevyhraje nejlepší vrchař nebo vrchařka, protože ti se běháním živí a jezdí za hranice za penězi. Ale náš pohár je velmi atraktivní, má svoji klientelu závodníků, rodiny doprovází závodníky na prodloužené víkendy, a tím vznikla vrchařská parta, která je doplňována „běžci z jiných disciplín“. Nikdy jsem nezaznamenal nějaké hádky v Poháru. Proč by se také měli organizátoři hádat? Každý dělá co může a každý má také jiné podmínky. Někdo sežene peníze lehčeji, někdo hůře. Závod neposuzuji podle toho jestli ti první dostanou cenu několika tisícovou a nebo jestli dostanu v cíli půlku kuřete, ale dle toho jaká je celková atmosféra. Počty závodníků rostou a to asi leze někomu i na nervy, protože všeobecně běhá čím dál méně lidí a hlavně kvalita se vytrácí, a to u nás není. Vozíme medaile z ME i z MS a věřím, že tomu Pohár pomáhá.

Teď bych Vám chtěl zopakovat a připomenout několik bodů, které nesouvisí přímo s Pohárem, ale Zdeněk a někteří další na ně stále naráží.

Asociace běhu do vrch vznikla na popud ČASu, aby byla zajištěna návaznost na ČAS, zrovna jako je to u dálkoplazů a veteránů. Pomáhám trenérské radě s výběrem kvalifikací na ME a MS a s návrhy nominací. Asociace NEMÁ žádný svůj účet, NEDOSTÁVÁ a NEDOSTALA NIKDY ANI KORUNU NA ČINNOST od ČAS ani od ČSTV. HRDÝ název vedoucí vrchařů nebo činnost vedoucího reprezentace na MS DĚLÁM ZA SVÉ a ve svém volném čase.

Český pohár v běhu do vrchu NIKDY NEDOSTAL ANI KORUNU OD ČAS, NEBO OD ČSTV a je vždy financován soukromými penězi, které jsem sehnal já nebo moji kolegové anebo je do toho dal jako sponzor. Maratonstav a.s. je soukromá a.s. jehož akcionáři a majiteli jsou Šklíba, Jiránek, Mach, Pechek, Jiránková, Lanta, Bárta a další a peníze které uvolní pro TJ jsou vlastně jejich. Pohár bude takto financován tak dlouho, pokud to budeme chtít, pokud se bude Maratonstavu a.s. dařit a pokud to BUDE NAŠE ZÁBAVA. Na účetnictví Maratonstavu a.s. máme firemní audit a účetnictví TJ Maratonstav předkládám každý rok finančnímu úřadu a OVČSTV. Nevidím jediný důvod proč se svěřovat někomu jinému.

Reprezentace si platila vždy vše sama až na příspěvek od ČAS nebo ICMR. Příspěvek jsem vždy rozdělil na počet účastníků včetně vedení rovným dílem. ČAS zajišťuje reprezentaci na ME teprve potřetí. MS je úplně ve financích účastníků. Závodníci dostanou oblečení. Před 4roky jsem ještě i toto oblečení zajišťoval sponzorsky. Nikdy jsem nevyčísloval svoje náklady, ale jezdím s Pavlem Bártou, který je zástupce ČR v ICMR celých 15let za své, a nikdy jsme nedostali od nikoho ani korunu. Réunion, Aljaška, Nový Zéland, Malajsie – byly pěkné peníze, ale nelituji jich. Chtěl bych si to už mnohokrát vyměnit s těmi chytrými, kteří všechno vědí, jak co udělat ale zatím se starali vždy jen o sebe, ale nikdy ještě kromě sebe nikomu jinému sponzora nezajistili. Letenky a pobyty jsme zajišťovali vždy co nejlevněji, letenky několikrát zajišťoval i Zdeněk Zoubek, tak nevím o čem píše.

ME v Malých Svatoňovicích stálo v konečné fázi 2 040 000 Kč (platili jsme pobyt a stravu všem účastníkům včetně dopingu a dalších nákladů). 500 000 Kč dal ČAS, 100 000 Kč EAA, 500 000 Kč ČSSD, a 940 000 Kč sháním sám jako osoba po sponzorech po 10 000 Kč, po 30 000 Kč, ale i za materiální plnění. Celá parta v oddíle se snažila aby vše dopadlo co nejlépe, a myslím si, že to také dopadlo. V této chvíli, 4 týdny po ME mi chybí cca 380 000 Kč, které mám slíbeny, ale ještě je nemám. Pokud je neseženeme, bude je muset dát Maratonstav a.s. sponzorsky, krom toho, co už do toho dal. Myslíte si, že ME byla malá reklama vrchů?

Trenéry ani předsednictvo ČAS nějak vrch neberou. Nebýt Franty Fojta a Libora Varhaníka, nebylo by nikdy to co je. Víte co lidí ve vedení ČAS mrzí těch 500 000 Kč na ME, které do toho museli uvolnit. Proti tomu jsou medaile a atmosféra. Někteří viděli vrchy poprvé, někteří z vedení se nepřijeli ani podívat. Ale to je úplně normální. Jenom někteří vrchaři si myslí, že jsou VRCHY pupkem světa. A to nikdy nebudou. Budou jen další disciplínou, jako je kros, půlmaratón, maratón a další. A já chci být vždy atlet a ne nějaký extrémista. Extrémní sporty by po nás sáhly. Možná by nám daly nějaké podmínky, ale co dál? Na jak dlouho? Prostě ne.

Ale teď zpět k Poháru. Pořádání Poháru je vyloženě soukromou věcí TJ Maratonstavu. Pohár nikdy neměl nějaká přísná pravidla, která by jednotlivé pořadatelé svazovala a nebo je finančně vyčerpávala. Za 500 Kč dostanou veškerý servis (propozice, www stránky, distribuci propozic, startovní čísla, občerstvení, vyhodnocení, poháry pro nejlepší, finanční a věcné ceny pro nejlepší).  Pokud si někdo myslí, že v Poháru za těchto podmínek nechce být tak nemusí. Mimo Pohár je mnoho závodů do kopců a vrchů a žijí.

Celý rozpočet činí cca 500 000 Kč, jen pro zajímavost čísla stála 148 000 Kč, letošní výroba a distribuce propozic 200 000 Kč, Saucony dá ceny v hodnotě 100 000 Kč, poháry stojí 26 000 Kč, finanční ceny jsou v propozicích, udržování www stránek ocenil Iscarex částkou cca 80 000 Kč.

Na všem se podílí sponzoři 2006: ČSSD nejvyšší měrou, přibližně stejně Iscarex, Saucony, Nutrend a Maratonstav a.s. Kdo bude v roce 2007 o tom už dnes jednám, ale v součastné době nemám pro příští rok jediného sponzora zajištěného. Kdyby jste o někom věděli, kdo by chtěl Pohár sponzorovat, dejte kontakt.

A jaká pravidla pro rok 2007:

· Kolik závodů, kolik A, kolik B, bodování a další se dohodne definitivně v Úpici.

· Nesmí být dva závody v jeden den!!

· Závod by měl mít určitou délku a převýšení, abychom neměli v Poháru do budoucna 50 závodů.

· Doporučujeme dvoj závody kvůli nákladům na cestování.

· Kvalifikace na ME a MS dohodneme v Úpici.

· MČR – každý zájemce si žádá ČAS.

· Každý musí zpracovat propozice a výsledky v kategoriích v jakých budou vypsané. Zřejmě je po diskuzích se závodníky ponecháme.

· MČR VET musí být po pěti letech od 35 let, ale bodování zůstává jako každý jiný závod.

· Předpokládám, že bude opět cca 4-5sponzorů, kteří musí mít zajištěnu reklamu na startovních číslech, v prostoru startu, a vyhlašování. V případě potřeby stánku bezplatné místo. Za to bude zodpovídat každý pořadatel. Měl by uvést loga sponzorů Poháru i do svých propozic.

· Název bude: ČESKÝ POHÁR V BĚHU DO VRCHU. Odpadnou dohady kdo dal víc apod.

· Další podmínky upřesním po vašich návrzích.

· Veřejné běhy snad vezme pod svá řídla opět ČSSD a pan Špidla a zajistí je i po materiální stránce.

Je tady jeden nápad ke kterému se vyjádřete. Každý pořadatel zaplatí 500 Kč (vlezné) a 1 000 Kč B, 2 000 Kč A a 3 000 Kč super. Tato částka bude rozdělená při vyhlášení nejlepších, tak jako doposud.

Na závěr: nikdy se nechci na závodech hádat, jezdím se na závody pobavit a ne se stresovat. Ale také si nenechám dělat na hlavu jako to někteří činí. Budeme spolu s Maratonstaváky dbát na to, aby byly vrchy co nejlepší, atmosféra přátelská.

Pokud chce někdo převzít štafetu pořadatelskou, okamžitě se mi ozvěte a jsem schopen ji okamžitě předat. Nechtěl bych ale aby to bylo na rok a pak dotyčný skončil.

Letos bude prostor k diskuzi i při valné hromadě SOBZu, která bude v říjnu. Na této valné hromadě se musíme dohodnout kam bude směrovat běžecké hnutí a jak bude organizováno. Je součastně hromadou volební a určitě na ni dávám k dispozici funkci přecedy SOBZu.

Napište mi prosím Vás, nebo na závodech řekněte svoje názory a představy o Poháru tak, abych je mohl zpracovat před posláním hlášenky po posledním závodě Poháru.

Rovněž bych se Vás chtěl zeptat, zda Vám ti, kterým se stále něco nelíbí alespoň někdy poděkovali za to, že děláte něco pro druhé.

Zdraví Vás Karel Šklíba

v Úpici, dne 3.8.2006

